

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3273

01-03-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പ്രൈമറി സ്കൂളുകളിൽ നിന്നുള്ള പ്രധാനാധ്യാപക സ്ഥാനക്കയറ്റം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ രമേശ് ചെന്നിത്തല		ശ്രീ വി ശിവൻകുട്ടി (പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ-തൊഴിൽ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>സംസ്ഥാനത്ത് സർക്കാർ പ്രൈമറി വിദ്യാലയങ്ങളിൽ നിന്നും 2021 ഒക്ടോബറിന് ശേഷം പ്രധാനാധ്യാപകരായി സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകി നിയമിക്കപ്പെട്ടവർക്ക് പ്രമോഷൻ തസ്തികയ്ക്ക് അനുസൃതമായി അർഹമായ ശമ്പള സ്കെയിൽ നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>ഇല്ല. പ്രഥമാധ്യാപകരുടെ യോഗ്യത സംബന്ധിച്ച് സർക്കാർ പുറപ്പെടുവിച്ച ഉത്തരവിനെ ചോദ്യം ചെയ്ത് ബഹു.കേരള അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ട്രൈബ്യൂണലിൽ കേസ് ഫയൽ ചെയ്യുകയും പ്രസ്തുത ഉത്തരവ് ബഹു.ട്രൈബ്യൂണൽ സ്റ്റേ ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. ഈ സാഹചര്യത്തിലാണ് സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ട എല്ലാ അധ്യാപകർക്കും സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകാൻ കഴിയാതെ വന്നത്. ഇത് സ്കൂളുകളുടെ പ്രവർത്തനത്തെ സാരമായി ബാധിക്കുമെന്ന അവസ്ഥ കണക്കിലെടുത്ത് പ്രസ്തുത ഉത്തരവിൽ ഹൈക്കോടതിയിൽ നിന്ന് സ്റ്റേ ലഭിക്കുകയുണ്ടായി. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് അന്തിമവിധിക്കനുസൃതമായി പ്രഥമാധ്യാപക തസ്തികയിൽ താൽക്കാലിക പ്രമോഷൻ നടത്തിയിട്ടുള്ളത്. എയ്ഡഡ് വിഭാഗങ്ങളിലെ അധ്യാപകർ ബഹു.ഹൈക്കോടതിയിൽ കേസ് ഫയൽ ചെയ്യുകയും നിലവിലുള്ള സർക്കാർ ഉത്തരവ് അംഗീകരിച്ച് പ്രഥമാധ്യാപകർക്ക് സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകുകയും ഈ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്ക് സാമ്പത്തിക ആനുകൂല്യം നൽകുകയും ചെയ്തു.</p> <p>സർക്കാർ പ്രഥമാധ്യാപകരുടെ സ്ഥാനക്കയറ്റവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ബഹു.ട്രൈബ്യൂണൽ കേസ് തീർപ്പാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി അന്തിമ ഘട്ടത്തിലാണ്. പ്രസ്തുത കേസ് അവസാനിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് സാമ്പത്തിക ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>ഇതേ പ്രമോഷൻ ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും 2021 ന് മുൻപ് സ്ഥാനക്കയറ്റം ലഭിച്ചവർക്ക് അർഹമായ ശമ്പള സ്കെയിലും മറ്റ് ആനുകൂല്യങ്ങളും നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ 2021 ന് ശേഷം സ്ഥാനക്കയറ്റം</p>	(ബി)	<p>ഇല്ല. പ്രഥമാധ്യാപകരുടെ യോഗ്യത സംബന്ധിച്ച് സർക്കാർ പുറപ്പെടുവിച്ച ഉത്തരവിനെ ചോദ്യം ചെയ്ത് ബഹു.കേരള അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ട്രൈബ്യൂണലിൽ കേസ് ഫയൽ ചെയ്യുകയും പ്രസ്തുത ഉത്തരവ് ബഹു.ട്രൈബ്യൂണൽ സ്റ്റേ ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. ഈ</p>

ലഭിച്ചവരുടെ കാര്യത്തിൽ മാത്രം വിവേചനം ഉണ്ടാകാനുള്ള കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;

സാഹചര്യത്തിലാണ് സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ട എല്ലാ അധ്യാപകർക്കും സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകാൻ കഴിയാതെ വന്നത്. ഇത് സ്കൂളുകളുടെ പ്രവർത്തനത്തെ സാരമായി ബാധിക്കുമെന്ന അവസ്ഥ കണക്കിലെടുത്ത് പ്രസ്തുത ഉത്തരവിൽ ഹൈക്കോടതിയിൽ നിന്ന് സ്റ്റേ ലഭിക്കുകയുണ്ടായി. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് അന്തിമവിധിക്കനുസൃതമായി പ്രഥമാധ്യാപക തസ്തികയിൽ താൽക്കാലിക പ്രമോഷൻ നടത്തിയിട്ടുള്ളത്. എയ്ഡഡ് വിഭാഗങ്ങളിലെ അധ്യാപകർ ബഹു.ഹൈക്കോടതിയിൽ കേസ് ഫയൽ ചെയ്യുകയും നിലവിലുള്ള സർക്കാർ ഉത്തരവ് അംഗീകരിച്ച് പ്രഥമാധ്യാപകർക്ക് സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകുകയും ഈ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്ക് സാമ്പത്തിക ആനുകൂല്യം നൽകുകയും ചെയ്തു.

സർക്കാർ പ്രഥമാധ്യാപകരുടെ സ്ഥാനക്കയറ്റവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ബഹു.ട്രൈബ്യൂണൽ കേസ് തീർപ്പാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി അന്തിമ ഘട്ടത്തിലാണ്. പ്രസ്തുത കേസ് അവസാനിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് സാമ്പത്തിക ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

(സി) പ്രൈമറി സ്കൂളിലെ പ്രധാനാധ്യാപകരുടെ സ്ഥാനക്കയറ്റവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് എന്തെങ്കിലും കേസുകൾ കേരള അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ട്രിബ്യൂണൽ/ കോടതി മുൻപാകെ നിലവിലുണ്ടോ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത കേസുകളുടെ വിശദാംശവും നിലവിലെ അവസ്ഥയും വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി) ഇല്ല. പ്രഥമാധ്യാപകരുടെ യോഗ്യത സംബന്ധിച്ച് സർക്കാർ പുറപ്പെടുവിച്ച ഉത്തരവിനെ ചോദ്യം ചെയ്ത് ബഹു.കേരള അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ട്രൈബ്യൂണലിൽ കേസ് ഫയൽ ചെയ്യുകയും പ്രസ്തുത ഉത്തരവ് ബഹു.ട്രൈബ്യൂണൽ സ്റ്റേ ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. ഈ സാഹചര്യത്തിലാണ് സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ട എല്ലാ അധ്യാപകർക്കും സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകാൻ കഴിയാതെ വന്നത്. ഇത് സ്കൂളുകളുടെ പ്രവർത്തനത്തെ സാരമായി ബാധിക്കുമെന്ന അവസ്ഥ കണക്കിലെടുത്ത് പ്രസ്തുത ഉത്തരവിൽ ഹൈക്കോടതിയിൽ നിന്ന് സ്റ്റേ ലഭിക്കുകയുണ്ടായി. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് അന്തിമവിധിക്കനുസൃതമായി പ്രഥമാധ്യാപക തസ്തികയിൽ താൽക്കാലിക പ്രമോഷൻ നടത്തിയിട്ടുള്ളത്. എയ്ഡഡ് വിഭാഗങ്ങളിലെ അധ്യാപകർ ബഹു.ഹൈക്കോടതിയിൽ കേസ് ഫയൽ ചെയ്യുകയും നിലവിലുള്ള സർക്കാർ ഉത്തരവ് അംഗീകരിച്ച് പ്രഥമാധ്യാപകർക്ക് സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകുകയും ഈ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്ക് സാമ്പത്തിക ആനുകൂല്യം നൽകുകയും ചെയ്തു.

സർക്കാർ പ്രഥമാധ്യാപകരുടെ സ്ഥാനക്കയറ്റവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ബഹു.ട്രൈബ്യൂണൽ കേസ്

		<p>തീർപ്പാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി അന്തിമ ഘട്ടത്തിലാണ്. പ്രസ്തുത കേസ് അവസാനിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് സാമ്പത്തിക ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ഡി)	<p>സർക്കാർ പ്രൈമറി വിദ്യാലയങ്ങളിൽ നിന്നും 2021 ഒക്ടോബറിന് ശേഷം പ്രധാനാധ്യാപകരായി സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകി നിയമിക്കപ്പെട്ടവർക്ക് അർഹമായ ശമ്പള സ്കെയിൽ അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(ഡി) ഇല്ല. പ്രഥമാധ്യാപകരുടെ യോഗ്യത സംബന്ധിച്ച് സർക്കാർ പുറപ്പെടുവിച്ച ഉത്തരവിനെ ചോദ്യം ചെയ്ത് ബഹു.കേരള അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ട്രൈബ്യൂണലിൽ കേസ് ഫയൽ ചെയ്യുകയും പ്രസ്തുത ഉത്തരവ് ബഹു.ട്രൈബ്യൂണൽ സ്റ്റേ ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. ഈ സാഹചര്യത്തിലാണ് സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ട എല്ലാ അധ്യാപകർക്കും സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകാൻ കഴിയാതെ വന്നത്. ഇത് സ്കൂളുകളുടെ പ്രവർത്തനത്തെ സാരമായി ബാധിക്കുമെന്ന അവസ്ഥ കണക്കിലെടുത്ത് പ്രസ്തുത ഉത്തരവിൽ ഹൈക്കോടതിയിൽ നിന്ന് സ്റ്റേ ലഭിക്കുകയുണ്ടായി. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് അന്തിമവിധി കണസ്യതമായി പ്രഥമാധ്യാപക തസ്തികയിൽ താൽക്കാലിക പ്രമോഷൻ നടത്തിയിട്ടുള്ളത്. എയ്ഡഡ് വിഭാഗങ്ങളിലെ അധ്യാപകർ ബഹു.ഹൈക്കോടതിയിൽ കേസ് ഫയൽ ചെയ്യുകയും നിലവിലുള്ള സർക്കാർ ഉത്തരവ് അംഗീകരിച്ച് പ്രഥമാധ്യാപകർക്ക് സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകുകയും ഈ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്ക് സാമ്പത്തിക ആനുകൂല്യം നൽകുകയും ചെയ്തു.</p> <p>സർക്കാർ പ്രഥമാധ്യാപകരുടെ സ്ഥാനക്കയറ്റവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ബഹു.ട്രൈബ്യൂണൽ കേസ് തീർപ്പാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി അന്തിമ ഘട്ടത്തിലാണ്. പ്രസ്തുത കേസ് അവസാനിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് സാമ്പത്തിക ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ